

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Сестра, секретарша, любовница

Живем мы в небольшом сибирском городе «Н». Я и моя мама. Я недавно окончил институт, по специальности «Управление финансовыми потоками», и пришел на работу в нашу семейную компанию. Нашей-то она стала недавно, а до этого, была полностью маминой. Маме недавно исполнилось 50, и она буквально жила работой. В начале 2000-х годов, мы с мамой, наконец-то пришли к выводу, что работать надо на себя. А потому, как мама была до того архитектором, притом очень уважаемым в нашем городе, да и далеко за его пределами, выбор пал именно на отрасль строительства. Точнее, мамой была основана небольшая фирма, которая занималась ремонтом помещений. Учился я хорошо, да и умные мысли стали посещать мою голову еще до поступления в институт. В итоге, я предложил маме заняться малоэтажным строительством (небольшие коттеджи) и это дело «пошло». Дальнейший процесс становления бизнеса опускаю, по причине того, что рассказ о другом.

Итак, окончив институт, я пришел в нашу компанию на должность коммерческого директора. Общий штат компании, вместе с рядовыми рабочими составлял 50 человек. Однако, применив свои способности, я организовал еще и управляющую компанию, на базе нашего семейного бизнеса. Так как мы с мамой привыкли работать честно, то довольно скоро в нашу компанию потянулись все новые и новые жильцы разных домов, с просьбой принять их жилища на баланс. И примерно через полгода, жилищный фонд увеличился так сильно, что стартовый штат в 50 человек пришлось увеличить до 150. Мама занималась хозяйственным, а я финансовым и маркетинговым руководством.

Однако, у мамы была еще и родная сестра, работавшая в крупной торговой компании начальником отдела кадров. А у нее, была дочь, Эля. Эля была одного возраста со мной (25 лет) и соответственно приходилась мне двоюродной сестрой. Это была стройная высокая 189 сантиметров шатенка, с карими глазами, пухлыми губками и грудью чуть больше 2 размера. Очень длинными («от ушей») стройными ножками и длинными немного волнистыми волосами. Она была серьезной правильной девушкой и прилежной ученицей. А так же, не просто ухоженной, а даже «холеной». Всегда опрятная, в чистой одежде, источала в окружающее пространство изумительные ароматы косметики и парфюмерии, пользовалась услугами дорогого парикмахера, делала эпиляцию в салоне красоты. Я безумно хотел ее с 9 класса школы, и часто представлял ее в своих фантазиях с эротическим подтекстом. А то, что она моя сестра, пусть и двоюродная, сильно добавляло остроты. Она тоже окончила вуз, по специальности бухгалтерский учет с отличием. Однако вот с работой у нее сразу не заладилось. Она не могла найти ни одного достойного места, попадалась только всякая «перхоть» со смешной даже по меркам далеким от столицы оплатой и в совершенно бесперспективных конторах. Потому, как ее мама, моя тетья, всегда очень хорошо зарабатывала, они обе привыкли жить в большом достатке. И часто покупали дорогие вещи, шубы, бытовую технику и так далее. В то время как мы, с мамой, все вкладывали в развитие бизнеса. И это окупилось. Обе наши компании твердо стояли на ногах и имели хорошие перспективы.

Однако, во время очередного кризиса, и при активном содействии постоянных разъездов по заграничным курортам, шеф Элиной матери довел фирму до банкротства. Соответственно Элю, не могли взять туда на работу. Да и ее мать, моя тетья, тоже осталась безработной. Вот так

и сидели они обе дома, пока еще были какие-то запасы денег. Само собой разумеется, что при виде всей этой ситуации, мама предложила поспособствовать им. Отмечу, что к тому времени, мы объединили обе наших компании в одну, и я занял пост генерального директора. А мама директора по снабжению. Соответственно все, включая бухгалтерию, подчинялись мне. Да и работало в бухгалтерии всего 5 женщин, все советской закалки и в годах. С большим опытом в бухгалтерских операциях. Я сразу сообщил маме, что ни одну из них, я не уволю. Компания была обязана каждой из них, за годы добросовестного труда с полной самоотдачей. Однако помочь сестре и тете, конечно же, согласился.

Эля позвонила мне, скромно и заискивающе попросила о встрече. Я пригласил ее в ресторан. Там мы условились обсудить, что же я могу для нее сделать. Понятно, что Эля, рассказала мне все то, что я прекрасно знал и сам. Что ситуация крайне-тяжелая, деньги почти на нуле, работы нет даже в перспективе. В общем, хоть с разбега о стену бейся. Я внимательно и дружелюбно посмотрел в ее глаза, и решил реализовать свой замысел. Я сказал ей:

— Эля, я знаю о вашей ситуации, и очень хочу помочь. Должность в бухгалтерии извини, не предлагаю. Там у меня все занято. Она понимающе кивнула и, как и все время до этого, смотрела в чашку с салатом посередине стола и краснела все больше. Однако, потому, что ты мне двоюродная сестра, а не чужой человек, я помогу тебе, чем смогу. А смогу я следующее. У меня сейчас есть вакантная должность моего личного секретаря. Ты сама я думаю, понимаешь, что современный руководитель должен иметь секретаря не только, как штатную единицу, но и как часть офисного декора, как гордость, если позволишь. Мои требования к кандидату на эту должность — девушка до 30, красивая, чистоплотная, образованная, честная, порядочная. Одним словом, такая, как ты. Эля взглянула на меня снизу вверх и робко улыбнулась, сказав:

— Спасибо братик, приятно слышать такие слова в свой адрес.

— Да ведь это просто констатация фактов, сестренка. Ты у меня настоящая красавица, все посетители, мужики, во всяком случае, обзавидуются. И я посмотрел ей в глаза, после чего тоже улыбнулся, что делал крайне-редко.

— Значит, я принята? Спросила радостно Эля.

Я пару секунд помолчал, внимательно глядя ей в глаза, после чего наклонился к ней и тихо, чтобы никто из окружающих не услышал, сказал:

— Нужно сразу кое-что уточнить. По поводу предстоящей работы. Эля уже оживилась, выпрямила спинку, сложила руки под подбородком и внимательно слушала.

— Ты умная девочка, и понимаешь, что сегодня, каждая секретарша, должна быть сногшибательной девушкой, такой, как ты. Она снова покраснела и стала благодарить меня за комплименты, широко улыбаясь. А я уже потихоньку терял голову, представляя, что сейчас предложу ей работу, в обмен на интимные услуги, с ее (моей сестры) стороны. Однако, секретарша не зря должна быть сногшибательной и молодой. Да, кстати, я забыл сказать, что платить буду 60 000 рублей в месяц. Эта сумма была в 5 раз выше средней зарплаты в нашем городе «Н». Услышав это число, Эля готова была просто взлететь от радости. Такая сумма возвращала их к прежней привычной жизни, пусть и не в полном объеме. Да и альтернативы не было. Так вот, я неспроста ищу эффектную девушку (Эля с умным взглядом кивала), обязанности моей секретарши будут «расширенными».

— Я согласна! Выпала она.

— А что нужно делать, спросить не хочешь? Поинтересовался я.

— Она смутилась и спросила, да, конечно, я что-то с «катушек слетела», от радости, и смущенно улыбнулась. А что значит «расширенные обязанности», ты, кажется, так сказал?

— Да. Именно так. И после этого я открыл перед ней свои «козыри». Расширенные обязанности, это не только стенографирование умных мыслей начальника и разбор бумаг. Я думаю, ты понимаешь, что деятельность руководителя процесс нервный и энергоемкий. В этот момент мне пришла на ум аналогия с удавом, я уже обвил сестренку своими кольцами и теперь сжимал их все сильнее и сильнее.

— Да, конечно. Эля понимающе кивала, все еще не о чем не подозревая. С ее правильностью мысли об инцесте ей и в голову не могли прийти!

— Так вот, руководитель должен иметь возможность расслабиться, «выпустить пар». Одним словом, Эля, твоей прямой, даже главной обязанностью, как личного секретаря, а точнее секретарши, будет удовлетворение моих мужских потребностей в любом виде. Оказание интимных услуг, если говорить интеллигентно. Ты станешь моей любовницей. Я закончил фразу и наблюдал за реакцией сестры, а наблюдать было за чем...Сказать, что она была удивлена, ничего не сказать. Она в буквальном смысле замерла в оцепенении. Широко открыв глаза и опустив нижнюю челюсть, не моргая, смотрела на меня и не могла произнести ни звука. Так продолжалось секунд, наверное, 15. Затем, я вывел ее, из этого состояния сказав:

— Ладно, Эль, мне пора, где находится мой офис, ты знаешь, да и номер телефона тоже. Даю тебе 2 дня на раздумье. У меня очередь, на эту вакансию, из 43 девушек. Анкеты уже лежат в офисе. Я свое предложение сделал, решай. Сказав это, я оплатил счет за обед и направился в офис.

Подходил к концу ноябрьский день, на улице все было завалено снегом и немного морозно. Офис нашей компании находился в здании средних размеров, окруженном со всех сторон деревьями, это было бывшее советское транспортное предприятие. Я безумно любил это здание, аллеи вокруг него, деревья, советскую атмосферу во всех помещениях. Еще, будучи ребенком, я постоянно бегал сюда гулять. Однако обстановка кабинетов была современная. А моего кабинета на самом высоком уровне. Огромный стол с резными ногами обитый зеленым бархатом, гигантская мягкая мебель, обитая дорогим велюром, большие окна, много естественного света и ковры на полу вокруг стола и мебели. В этом помещении я ходил без обуви, большой ворс монгольских ковров приятно мял ноги. Это был не очень большой кабинет, в котором раньше располагался директор транспортного предприятия. Вход в него был через зал совещаний. Действительно огромное помещение с большим овальным столом, множеством большущих кашпо с растениями размером с маленькое дерево и так далее. В углу зала совещаний, располагался стол с компьютером и большим поворотным креслом. Это было рабочее место секретарши, которое по моему плану и должна была занять Эля. А из моего кабинета, была еще одна дверь в небольшую комнату, раньше, бывшую архивом документов. А я, переделал ее под комнату отдыха. Там стояла огромная кровать, висели красивые тяжелые портьеры, лежали ковры. Плюс ко всему, эта комната, была полностью звукоизолирована от внешнего мира. Была атмосфера приятного покоя. В этой самой комнате отдыха, которую к стати я закончил совсем недавно, я планировал сношать своих молодых сотрудниц, которых, кстати, в офисе, работало 8. То есть, на каждый день разная любовница плюс одна запасная. Молодые аппетитные девочки. Сочные «пилотки», округлые попки и уютные ротки, одним словом, комната отдыха обещала много замечательных

моментов. А когда я представил, как сношаю на этой кровати свою сестру, член просто рвал брюки.

Я закончил дела, времени было 18:15, и потягивался в большом кресле за своим рабочим столом. Тут в дверь постучали. Я сказал «войдите». Вошел охранник, огромный мужик 37 лет и сообщил, что там ко мне посетительница. Я безразлично сказал «позови ее Толя, спасибо». Он кивнул и поспешно удалился из кабинета. В следующее мгновение в кабинет робко вошла моя двоюродная сестра Эля! Она стыдливо потупилась в пол и очень тихо сказала, прямо оттуда, от дверей:

— Лев (так меня зовут), я тут подумала... В общем, я согласна... Только пообещай, что об этом никто не узнает... Мы ведь с тобой все-таки брат и сестра, мне очень стыдно...

Я подошел к ней, обнял ее нежно за талию (она сначала вздрогнула, однако потом подавила свои внезапные чувства и успокоилась, обмякнув), и сказал тихо и очень нежно в самое ее ушко:

— Эля, девочка моя, само-собой, наши с тобой интимные отношения будут абсолютной тайной для всех. Я никому ничего не скажу, но и ты, пообещай, что никому не скажешь. Я не хочу, чтобы мама и тетя узнали о том, что ты моя любовница, тире двоюродная сестра. Хотя согласись, сочетание сестра-любовница добавляет остроты отношениям... Эля робко кивнула, не переставая при этом мять кожаные ручки сумки. Я отошел, осмотрел ее стройную фигуру, ножки в сапогах на очень высоком каблуке, брюки, закрывающие сапоги до самого низа с расширением в нижней части. И когда, я подумал, что все, дело сделано, она моя!!!

Почувствовал, как член начал быстро напрягаться и мне стало неудобно стоять с вставшим членом. Я сел на большое велюровое кресло, и сказал Эле:

— Да, к стати, на всякий случай, мы снимем маленькое видеообращение к миру. Я принес из шкафа видеокамеру, которую просил для семейных дел у того самого охранника Толи. Эля непонимающе смотрела на меня исподлобья. Я, заметив это, разъяснил ей ситуацию.

— Ты сядешь на стул, и скажешь в камеру, стоящую на столе, что ты (представишься), по своему собственному желанию, то есть совершенно добровольно, вступаешь в интимные отношения со мной (ФИО), своим двоюродным братом, по причине давней безумной влюбленности в меня, как в мужчину. Находясь в трезвом уме и твердой памяти. И в дальнейшем, абсолютно никаких претензий ко мне не имеешь, ни при каких обстоятельствах. А так же, повторишь все то же самое на бумаге, в виде расписки, со своей подписью и расшифровкой, разумеется. Ты должна понимать, что я тебя ни к чему не обязываю, и ты прямо сейчас можешь встать и уйти. Это твое право. Если ты остаешься, записываешь свое обращение и пишешь расписку, ты добровольно становишься любовницей своего брата. Она не раздумывая, согласилась. Эля послушно выполнила все предписания. Я получил гарантии от сестры. Она сама, лично отказалась от любых возможных претензий. После этого, оставалось только овладеть ею.

— Милая, пора тебя «обкатать». Сними шубу, сапоги и встань на колени передо мной. Остальную одежду пока можешь оставить. Я хочу испытать твой ротик, такой влажный, уютный... Одним словом, сделай мне самый нежнейший, на который ты только способна минет. Эля покраснела, как вишня, щеки залились румянцем, и стала медленно снимать шубу, затем сапоги. И вот, она, не глядя мне в глаза, подошла и опустилась передо мной на колени, застыв в нерешительности. Видимо глупые предрассудки, что инцест это плохо, мешали ей отдаться удовольствию.

Я нежно погладил ее по голове, и мягко сказал:

— Давай, расстегни брюки, сними их и трусы, достань член и принимайся за дело. Стараться до потери пульса тебе не придется, я безумно возбужден!

Эля выполнила все в точности, как я сказал. Она окончательно смирилась со своей новой ролью безотказной любовницы двоюродного брата и, окинув стыдливым взглядом мой стоявший столбом член, очень аккуратно лизнула головку. Я прошипел:

— Сдвинь кожу и возьми ее в рот, принимайся уже сосать, я дико хочу твой ротик! Эля осторожно обхватила пальцами головку моего члена и тихонько потянула кожу вниз, оголив головку, огромную и бордовую от напряжения и возбуждения. Член стоял так, что двумя руками его было не согнуть. Я готов был кончить уже оттого, что нежные и прохладные пальцы сестры сдвигают кожу с головки моего члена, но сдерживал себя в предвкушении «главного блюда». И вот, Эля закрыла глаза и взяла головку в рот, обхватив ее плотным колечком своих нежных и очень влажных губ, она явно делала это впервые. Мой член словно провалился в теплый и мягкий ил, я сдерживался изо всех сил, однако спустя пару минут, вид двоюродной сестры стоящей передо мной на коленях и старательно делающей мне минет, и само осознание этого факта, а так же невероятно нежный рот Эли, сделали свое дело. Силы покинули меня, иссякли... И в следующее мгновение мой член начал расширяться. Эля не успела сообразить, что к чему, сказавшись отсутствием опыта. Я взял ее голову двумя руками и стал крепко держать. И вот, гейзер из густых упругих струй горячей спермы стал заполнять весь рот моей двоюродной сестры... Такого оргазма, я даже не припомню, я кончал очень долго, выпускал сперму снова и снова, оргазм продолжался пару-тройку секунд, однако для меня они длились целую вечность, в глазах потемнело... Сестра кашляла и давилась, она не успевала глотать все семя, которым я изливался в ее рот. Сперма уже вытекала изо рта и стекала с уголков губ. Я наконец выжал последнюю струю и сказал Эле приглушенно: — Собери и проглоти все, что вылилось у тебя изо рта и насухо вылежи весь мой член. Он должен быть таким же чистым, как до тебя. Эля послушно выполнила мои указания, и еще больше покраснев, украдкой бросала на меня робкие вопросительные взгляды. Я пришел в себя, и сказал ей, надевая трусы и брюки:

— Умничка сестренка! Ты сделала, великолепно! Мне очень понравилось. Теперь, ты будешь делать, мне минет, каждый день и по несколько раз. Это часть твоей работы.

— Да, конечно Левушка, ты сможешь пользоваться моим ртом, когда и сколько захочешь. Тихо произнесла, Эля, облизывая губы.

— Да, к стати, Эля, у меня будет одно условие. И если ты хочешь работать у меня (так и хотелось сказать под столом и в кровати, но я сдержался), ты должна отказаться от любых отношений с посторонними мужчинами. Мне не нужна измочаленная за ночь любовница, которая будет «лежать бревном», вместо того, чтобы обслуживать меня. С этого момента, я буду твоим единственным мужчиной. Ты согласна?

— Да, конечно, теперь, я только твоя, целиком и полностью. И я сделаю все, чтобы тебе было хорошо со мной. Любые твои желания будут исполнены. Можешь пользоваться мной, как пожелаешь. С готовностью ответила сестра. Она окончательно сдалась.

Я посидел, пришел в себя после того, как излился в рот сестры целым потоком спермы, после чего предложил ей опробовать новую кровать в комнате отдыха, а заодно и (наконец-то!!!) увидеть свою двоюродную сестру полностью обнаженной. Эля послушно согласилась и направилась к двери, на которую я показал.

Комната действительно произвела на нее впечатление. Она с интересом разглядывала все. А я шлепнул ее легонько по попке и пошутил:

— Смотри сестренка, это твоё основное рабочее место. Сказал я, указывая на большую кровать. К слову, мама ничего не знала о существовании и об обстановке этого помещения. Да и я ничего ей не сказал. Мама человек несколько консервативный, и она не одобрила бы моих сексуальных подвигов.

Я быстро освободился от всей одежды и развалился на упругой (даже немного жесткой) кровати. Затем, взял пульт и включил стереосистему. Начала играть медленная музыка с красивыми переливами. Эля стояла, потупившись около двери. Я сделал вывод, что инициативу надо брать в свои руки.

— Давай моя хорошая, исполни для меня соблазнительный стриптиз, полный,ними с себя абсолютно все. Я просто сам себе не верил, сейчас, столь вожделенная сестра будет раздеваться под красивую музыку, демонстрируя мне самые интимные места своего тела. Эля встала на середину свободного пространства между кроватью и дверью, и стала медленно двигаясь танцевать. Она умела танцевать совсем немного, однако желание мне угодить делало свое дело. И вот, сестра уже потянула вверх свою черную водолазку, оставшись в кружевном черном бюстгальтере и обтягивающих брюках. Вскоре и брюки были сняты. Затем эта же участь постигла и колготки. Она осталась в кружевном комплекте нижнего белья черного цвета. У меня «текли слюнки», притом так, что мне даже было не по себе. Мой член уже давно снова стоял, как столб и даже головка оголилась.

Эля тем временем присела на пол и стала совершать очень аппетитные движения, напоминая кошку, затем, она выпячивала ко мне попку, следуя моим инструкциям. Вскоре, сестра повернулась ко мне спиной и расстегнула застёжку бюстгальтера. Он оказался в другом конце комнаты. Я затаив дыхание сказал ей:

— Сними трусики малышка, только не поворачивайся пока ко мне лицом и не наклоняйся. Я хочу сполна насладиться моментом. И вот, через минуту, полностью обнаженная сестра стояла задом ко мне. От такой картины я готов был кончить даже без всяких прикосновений к члену. Но сдерживал себя, как мог. Повернись, сказал я ей.

И вот, она развернулась лицом ко мне, это было незабываемо... Красивейшие круглые упругие груди, с маленькими ореолами и низенькими сосками розоватого цвета, торчащими в разные стороны и немного вверх, упругий плоский животик без единой складочки, идеально гладкие ноги и руки и аккуратный треугольник черных вьющихся волос между ее восхитительных ножек. А среди черных завитушек, хорошо видны большие половые губы, очень упругие и сочные. Маленьких половых губ, не видно вообще. Да, промежность моей двоюродной сестры была просто восхитительна. (специально для [егото.org](http://егото.org)— [секстейлз.орг](http://секстейлз.орг)) Я велел ей повернуться ко мне спиной и нагнуться, что и было сделано. Сзади вид так же трудно описать. В таком положении, щелочка сестры была у меня как на ладони. А так же, мое внимание привлекло едва заметное анальное отверстие. Оно было чуть розоватого цвета и сливалось с упругой кожей ягодиц. Да, задний проход Эли, явно был девственным. Но ничего, это ненадолго, сказал я сам себе мысленно. Я его разработаю.

Эля, тем временем залилась краской и стала похожа на вареного рака. Ее очень смущало, что двоюродный брат разглядывает ее самые интимные места. Я не выдержал больше пытки ожидания и позвал ее. Она медленно устроилась на кровати рядом со мной.

Я запустил руку сестре между ног и почувствовал, что она буквально истекает смазкой.

Теплой, скользкой и такой приятной на ощупь. В следующее мгновение, я уже занял место между широко разведенными ногами, и немного поскользя себе пальцами, вошел в вагину сестры до упора. Мой член уместился там почти полностью, однако осталась пара сантиметров, а головка уже капитально уперлась в матку. Ощущения просто невозможно описать словами... Мысли роились в голове, приятные ощущения разливались от паха по всему телу. А в висках, стучала мысль: «Я вошел в лоно своей сестры!!! Я внутри нее!!!». А Эля, протяжно застонала и закрыла глаза. Я скомандовал ей, свести ноги вместе и вытянуть их, чтобы мой член оказался сильно зажат между ее половыми губами. Ощущения становились все лучше и лучше. Тут она открыла глаза и очень робко, смущаясь при каждом слове, спросила:

— Левушка, милый, а мы разве не будем пользоваться презервативами?

— Ты с ума сошла? Ответил я. Я хочу получать максимум удовольствия, сношая тебя.

Поэтому, забудь даже слово «презервативы». С этого момента их для тебя просто нет. Я сказал это очень твердо, и Эля больше не решалась завести разговор о презервативах. Я же тем временем, сделав 2 медленных фрикции, ускорился, однако меняхватило лишь еще на 5 фрикций. И каждый раз я буквально врзался в ее матку. Наконец, на пятой, я почувствовал, что просто более не могу себя сдерживать. И вот, я произвел самое сильное поступательное движение во влагалище своей двоюродной сестры. Снова буквально сминая заднюю стенку ее влагалища, я чувствовал, как член довольно сильно толкает матку внутрь. Эля снова застонала, а я, войдя до упора застыл и расслабился. В следующее мгновение, в глазах снова потемнело, и меня с головой накрыл мощнейший (намного сильнее предыдущего) оргазм. Член запульсировал, сильно расширился, и внутрь вагины моей двоюродной сестры хлынули потоки спермы. Эля испуганно смотрела на меня, чувствуя, как все у нее внутри заполняется очень горячей спермой ее брата. Эякуляция была подобна извержению вулкана. Упругие струи семени били в матку Эли снова и снова. Эля в этот момент протяжно застонала, и я почувствовал, как сокращаются стенки ее вагины. Ее тоже накрыл оргазм. И вот, я закончил извергать сперму в глубины влагалища сестры. Вынул член и сразу же поднес его ей ко рту.

— Очисти его моя хорошая. На нем не должно остаться ни одной капли спермы или твоего сока. Сестра взяла мой член в рот и принялась его нежно обсасывать, вытягивая из канала остатки спермы. После этого, ее нежнейший ротик очистил весь мой член от наших жидкостей, и я был полностью удовлетворен. Особенно, от мысли, что сейчас, в желудке, а главное, в вагине моей сестры находится огромное количество моей очень густой свежей спермы.

— Да, сразу хочу поставить тебя в известность, что контрацепция целиком и полностью твоя забота. Мне не важно, какими таблетками ты будешь предохраняться от беременности. Я оплачу тебе необходимые визиты к хорошему гинекологу, и, разумеется, лекарства. Теперь, ты мой «мешочек для спермы». Ты меня поняла Эля?

— Да Лев, я поняла. Покорно сказала сестра.

— Я протянул ей 500 рублей и сказал, чтобы сегодня купила и выпила что-нибудь экстренное, на ее выбор.

Затем, мы оделись, и я повез сестру домой, а по дороге, давал ей инструкции «по работе».

— Теперь, придя на работу, ты будешь снимать колготки, и надевать чулки. Трусики только в стиле «шортики», носить на работе бюстгалтеры тебе строго запрещено. Каждое утро в

обязательном порядке ты делаешь мне «утренний минет», вместо зарядки. Сперму, разумеется, глотаешь. Чай кофе и тому подобное так же твои обязанности. Однако самая главная твоя обязанность сестренка, состоит в том, что с работы я должен уходить с совершенно «пустыми резервуарами для спермы». А вот твои дырочки, наоборот, должны быть полны моего семени. Брить киску даже не думай. Да, и смотри побольше порно, учись. Эля согласно кивала. Потом сказала, что приложит все свои старания, чтобы стать хорошей секретаршей. Я высадил ее около дома и поехал к себе, очень довольный, что теперь, моя сестра стала моей любовницей.

По дороге домой, я заехал в аптеку, и попросил хорошую смазку для анального секса. Фармацевт подала мне тюбик «Контекса», я купил его и положил в машине. Чтобы наверняка завтра не забыть. Ведь уже завтра, я планировал «лишить сестру анальной девственности». А потому, как ее анальное отверстие было невероятно маленьким, а мой член большим и толстым, нужно было продумать вопрос смазки. Ведь я собирался пользоваться попкой сестры каждый день, а не повредить ее. Приехав, домой, когда я поднимался по лестнице, позвонила мама и сказала, что остается у давней подруги, с которой раньше работали. И завтра приедет сразу в офис. Я, немного подумав, набрал номер Эли.

— Привет еще раз моя хорошая. Бери такси и езжай ко мне. Мама у подруги, так что на всю ночь квартира в нашем распоряжении. Я опять дико тебя хочу.

— Хорошо Левушка, минут через 40, думаю, буду. Покорно сказала сестра.

А я тем временем, спустился на подземную парковку и забрал из машины тюбик со смазкой для Элиного заднего прохода. Поднимаясь, домой, я был в предвкушении приятных ощущений от узенькой дырочки в ее попе и предстоящих визгов сестры. При анальном сексе, меня очень заводит визг девочки, когда мой член начинает двигаться в ее попе жестко и быстро.

Минут через 30, с проходной позвонил охранник, и сообщил, что приехала моя сестра. Я велел пропустить ее. И вот, Эля уже на пороге нашей квартиры. Сняла шубку. Я окинул ее оценивающим взглядом, на ней была узкая обтягивающая чуть выше колен черная юбка, и белая кофточка в обтяжку, с длинными рукавами, сквозь которую отчетливо выделялась грудь, не прикрытая бюстгалтером. Волосы были распущены. Мой член уже стоял.

— Иди в спальню, разбери постель и разденься. Я скоро приду. Сказал я сестре.

Войдя в спальню, я увидел, что постель разобрана, одеяло аккуратно сложено и лежит в стороне, а Эля стоит рядом с кроватью стыдливо прикрывая одной рукой соски, а другой черный треугольник между ног. Из одежды, на ней только черные чулки, с красными цветами по бокам. Увидев меня, Эля, убрала руки за спину, а я некоторое время стоял и любовался ей. Все ее тело покрылось «гусиной кожей», ареолы сосков стали совсем маленькими, а соски сильно отвердели. И торчали в разные стороны и немного вверх. Я уложил сестру на постель, завел ее руки за голову и принялся языком ласкать ее грудь и шею. Я лизал ее соски, целовал в губы. Она нежно отвечала мне поцелуями и сладостно стонала. Затем, я опустился вниз, и жадно припал к ее вагине. Лизал щель по всей длине, запуская язык внутрь на всю длину, лизал клитор и с упоением вбивался губами в ее большие половые губы. Эля сильно текла. А ее сок сводил меня с ума, я с жадностью слизывал каждую каплю этого нектара с ее щелочки. Через минут 5 моих ласк, сестра стала дрожать, ее накрыл оргазм. А я, решил, что пора заняться ее анусом. Тем более, что член готов был лопнуть от напряжения.



— Вставай на четвереньки сестренка. Сказал я.

Эля послушно встала, хотя ее ноги и руки еще подрагивали от только что пережитого оргазма. Я достал из прикроватной тумбочки тубик с гелем, и выдавил большое количество на сфинктер сестры. Эля вздрогнула, испуганно посмотрела на меня, однако сопротивляться не решилась. Только стала лепетать:

— Братик, может быть, не надо туда, у меня раньше никогда этого не было, ведь будет очень больно. Дырочка в попе маленькая, а твой член, он просто огромен...

— Не бойся, моя хорошая. Я основательно смажу тебя и головку члена. Конечно, в первые разы тебе будет немного больно. Однако, ты ведь потерпишь, чтобы удовлетворить брата-начальника? Я люблю анальный секс, ощущения очень необычные. Да ведь и упрашивать тебя я не буду. Если ты не хочешь, можешь встать и уйти. А если ты все-таки решишь остаться и продолжить, лучше расслабься и получай удовольствие. Тем более, что, когда пройдет боль, тебе самой очень понравится. Эля только тихо пролепетала:

— Хорошо.

А я уже обильно смазал снаружи ее анальное отверстие и стал заталкивать мизинец внутрь, чтобы смазать стенки ануса изнутри. Эле, я велел максимально расслабиться, и вскоре, мой мизинец при содействии геля, проскользнул внутрь ее анального отверстия. Я почувствовал, какое оно девственно-тугое. Сделав несколько вращательных движений, я решил, что пора уже заняться членом. Быстро смазал и его. Он стоял, как фонарный столб, головка полностью оголилась. И была огромной.

И вот, я поставил сестру в нужное положение и приставил рвущийся в бой член к маленькой дырочке в попе двоюродной сестры. И не спеша, начал вводить его. Сначала ничего не получалось, анальное отверстие не хотело меня впускать, Эля вся сжималась. Однако, когда я нежно и долго поцеловал ее в губы, лаская руками грудь, и прошептал на ушко:

— Расслабься...

Член вдруг начал проходить. Я почувствовал, как медленно проникает головка. Колечко ануса раздвигается, и член проникает внутрь. Вот уже вся головка внутри. Ее приятно сжимают стенки. Эля тяжело дышала и до побеления пальцев сжимала простынь. Я заметил, что ее лицо было пунцовым, а на глазах появились большие слезы. Она постоянно морщила все лицо и взвизгивала от боли. Ощущения были для нее совершенно новыми. Не смотря на это, я настойчиво продвигал ставший твердым, как камень член все глубже и глубже. Я даже не представляю, что испытывала в тот момент сестра, ведь мой член был очень большим и толстым в сравнении с ее узкой аккуратной и худенькой попкой. Введя его наполовину, я остановился и простоял секунд 15. Давая ее заднему проходу привыкнуть к ощущению моего члена внутри. Затем, лег на нее всем телом и стал совершать движения вперед-назад.

Постепенно наращивая темп и делая фрикции все сильнее и жестче. Сестра уже не взвизгивала, она буквально визжала! Слезы текли ручьями, попка старалась вытолкнуть член, освободиться от него, однако, он только глубже проникал. И вот, уже весь член был в заднем проходе сестры. И в этот момент, сестра задрожала, ее снова накрыл сильный оргазм. Эля буквально скулила, рыдала, просила остановиться, визжала, как поросенок. А я уже просто потерял голову от наслаждения и буквально «долбил» попку сестры, как отбойный молоток. Резко и жестко, вынимая член почти до самого конца и снова загоняя его внутрь, пока не стукнусь с силой и шлепком о ягодицы сестры. Ощущения были непередаваемыми словами, долго я не продержался, еще пара фрикций и я, вдавив член в нее, до упора,

насколько это, возможно, стал с ревом и очень обильно кончать, прямо в сестру. Заполняя ее задний проход своей густой горячей спермой. Эля в этот момент была почти без чувств. Когда я осторожно вытащил член из попки сестры, анальное отверстие представляло собой огромную зияющую разворочанную дыру. Через которую, были хорошо видны розовые стенки ее прямой кишки, залитые моей белой спермой. Которая сильно выделялась на розовом фоне. В сочетании с черными чулками и красными цветами на них, а так же белой кожей сестры, картина была потрясающей! Анальное отверстие Эли, сходилось примерно минуты три. А я, довольный произошедшим лежал и наблюдал за картиной сзади. Сестра в это время лежала на животе и тихонько всхлипывала. Когда дырочка вновь стала маленькой, однако уже заметной, растерзанной и ярко розовой, я лег рядом с сестрой, она прижалась ко мне, и я обнял ее.

— Я никогда в жизни не испытывала ничего подобного. Тихо пролепетала сестра.

— Ничего, привыкнешь. Теперь, анальный секс обязательная каждодневная вечерняя процедура. Ознаменование окончания рабочего дня, если хочешь. Да, если хочешь, чтобы боли было меньше, и она быстрее прошла. Купи в секс-шопе фалоимитатор и самостоятельно дома разрабатывай анальное отверстие. Мне неописуемо понравился твой задний проход, и то, как ты визжала и рыдала во время сношения. Я буду «драть» тебя так каждый день, включая выходные и праздники. «Свободных» дней, у твоей попы, не будет вообще.

— Эля испуганно посмотрела на меня, и покорно согласилась.

В эту ночь, я еще два раза сношал сестру анально. Просто зверея от ее визга. Утром, когда мы поехали на работу, Эля «шла, переваливаясь с ноги на ногу, словно медведь» к лифту, неуклюже передвигая ноги, а затем, так же к машине. Она сказала, что ее анальное отверстие саднит и больно идти.

— Ничего, за день пройдет, а скоро привыкнешь, и все будет проходить безо всяких последствий, утешил я ее и мы долго целовались, а я ласкал ее грудь, запустив руку под кофточку, сидя в машине около офиса. А улице было еще темно, поэтому, нас никто не видел. А через 30 минут в моем кабинете, обнаженная по пояс Эля, старательно делала мне минет. Стоя на коленях. Она очень нежно сосала и примерно через 10 минут глотала мою сперму, однако уже не давилась. Так как ночью, ее попка капитально меня «выдоила» и спермы было не много. Затем, основательно вылизав член и яички, очистив их от следов секса, она оделась и пошла за свой стол, разбираться с бумагами. Поблагодарив меня за помощь, оказанную ей.